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ΔΕΚΤΗΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ ΕΝΤΟΛΗΣ
  Ο δέκτης μίας εντολής είναι χρήσιμος σε συστήματα αυτομάτων θυρών,
ρολών και συναγερμών, με ήδη εγκατεστημένο πίνακα ελέγχου. 
  Συνδέεται στον πίνακα, και τον ελέγχει με πρόσθετα ή διαφορετικά τηλεχειριστήρια.
  Ακόμη, με εξωτερική τροφοδοσία, μπορεί να δίνει εντολή ασύρματα, 
παράλληλα με ένα μπουτόν.
  Γενικότερα, είναι χρήσιμος, όπου χρειαζόμαστε μία εντολή με τηλεχειριστήριο.

Δήλωση ή διαγραφή τηλεχειριστηρίου:     
Απλός κωδικός (12bit - 24bit):    (Δέχεται και τηλεχειριστήρια “ημικυλιόμενου” κωδικού).
   Αφού έχουμε ένα τηλεχειριστήριο συμβατό με τον δέκτη (συχνότητα και τύπος κωδικού),
“πατάμε” ένα από τα κουμπάκια του συνέχεια, με το ένα χέρι, και 
με το άλλο “πατάμε” ταυτόχρονα το μπουτόν δήλωσης (LEARN) στην πλακέτα.
Ανάβει μια φορά το λαμπάκι (μπλέ LED) και το τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί.
Δέχεται πολλούς κωδικούς (πολλά τηλεχειριστήρια), αλλά καλό είναι, 
να δηλώσουμε ένα μόνο τηλεχειριστήριο και, αν θέλουμε περισσότερα, 
αντιγράφουμε αυτό το τηλεχειριστήριο που έχουμε δηλώσει, σε όσα άλλα θέλουμε.

   Διαγραφή τηλεχειριστηρίων: 
Με ένα μικρό κατσαβίδι “βραχυκυκλώνουμε τις επαφές CLEAR-ALL, ανάβει το μπλέ LED
και ΟΛΑ τα τηλεχειριστήρια έχουν διαγραφεί.
Αν έχουμε δηλώσει πολλά τηλεχειριστήρια με διαφορετικό κωδικό και θέλουμε να διαγράψουμε
μόνο ένα από αυτά, “πατάμε” συνέχεια το κουμπάκι στο τηλεχειριστήριο που θέλουμενα διαγράψουμε 
και ταυτόχρονα, με ένα μικρό κατσαβίδι, βραχυκυκλώνουμε τις επαφές CLEAR- ONE.
Ανάβει το μπλέ LED και έχει διαγραφεί μόνο αυτό το τηλεχειριστήριο.

Όταν δίνουμε εντολή, η επαφή μένει ενεργοποιημένη όσο “πατάμε” το κουμπάκι στο τηλεχειριστήριο
και αφού το αφήσουμε, για ακόμη ένα δευτερόλεπτο. (Ανάβει ταυτόχρονα το κίτρινο LED).
   Το ρεύμα (φορτίο), στην επαφή (ρελέ) δεν πρέπει να ξεπερνά τα 500mA. Αν θέλουμε
να ελέγξουμε μεγαλύτερα φορτία, τοποθετούμε εξωτερικό ρελέ με εξωτερική τροφοδοσία.

Η κεραία, για μεγαλύτερη εμβέλεια, να είναι τεντωμένη. 

Συχνότητα λειτουργίας 433,92 MHz. Παράγεται - με παραγγελία - και σε 306 - 318 - 324MHz.

Τάση λειτουργίας: 18...30V DC   -  15...24V AC. Ρεύμα λειτουργίας max 40mA.
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